

我的大海梦

陈静



我虽出生在湖湘之地，却很小就喜欢大海。海风、海浪、海景、海滩，只要是关乎大海的一切，都令我深深眷恋，那是一种莫名的喜欢，讲不出原因的。对海的感性认识最早来源于电视，在我的印象中，每每看到日出时分，海天相接之处朝霞伴随着束束银光缓缓升起时，内心最敏感的部分总是能唤起一种力量。

小时候，大海对于我来说是一个美丽的梦想，和煦的阳光、温柔的海风、金黄的沙滩，湛蓝的海水只是在梦中和电视屏幕里才能见到。那时，我经常想着有一天能够踏着细软的沙滩，在大海边尽情喊叫和狂奔，然后，快乐地拾起一个个斑斓的红贝壳。这样一个湛蓝的梦，伴着我度过了一个又一个春夏秋冬。

其实在我出来工作之前，根本就没有见过大海。当年在投考大学的时候，去沿海的城市上大学就是我一个很大的愿望，可是后来由于一些阴差阳错的原因，我没能去到向往已久的

海滨城市上学。直到毕业后来深圳我才真切地感受了大海的容颜与声音。第一次见到大海是2010年的夏天在大梅沙，当我光着脚丫，踩着白沙碰触到海浪的那一刻，就更加坚定的喜欢上了广阔而湛蓝的海洋。就在那一天，从天亮到天黑，从大小梅沙到玫瑰海岸，我和朋友一口气将深圳西海岸踏了个遍。感觉自此以后就一发不可收拾，只要得闲，我就会去远远近近的海岸聆听大海的声音，感受大海的深邃和宽广。

就在六月上旬，我们印刷市场部的同事一起去了趟有着中国“马尔代夫”之称的巽寮湾。巽寮湾位于惠东县城平山镇南部，地处北回归线以南，南海大亚湾的东部，依山傍海，山海相嵌，海天交融。这是一次丰富的体验。踏足沙滩，享受清新的阳光和空气，领略蓝天、白云、沙滩、海浪的诗情画意，尽情欣赏琳琅满目的海底世界。还有创意沙雕、沙滩排球、海中游泳、

快艇出海，海底捞虾、浪漫烧烤……大海以她博大的胸襟给予了我们各式各样的欢乐，大家沉醉其中，不亦说乎。

而对于我来讲，大海给到的宁静和深远更让我着迷。仅仅坐在岩石上吹一吹海风听一听海浪声，能够踩在细白的软沙上感触一下浪花拍打脚丫，就足以让我沉醉不知归路。

我爱大海，发自内心的喜爱。在大海面前我觉得自己是如此的渺小，听着海浪的声音我的心情会变得很平静。无论是怎样的疲劳、怎样的烦恼，只要来海滩上吹吹风、打个滚，我一下子就会返朴归真，获得新的天真，新的勇气，新的世界，新的希望。大海对我来说就是一个“梦”。一个湛蓝的“梦”，一个真实的“梦”，一个可以触摸得到的“梦”，这个“梦”能让我放空思绪，找回真正的自我。